



Nimfea

Nimfea Természetvédelmi Egyesület

5421., Túrkeve, Ecsegi u. 22. sz., Pf: 33.

E-mail: info@nimfea.hu

Tel & fax: 56/361-505

Körös-vidéki Környezetvédelmi,
Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség
5700 Gyula, Megyeháza u. 5-7.
5701 Gyula Pf. 99.

Tisztelt Felügyelőség!

A körösladányi vadaskert kialakításával kapcsolatban Haraszthy Lászlónak helyettes államtitkár úrnak is megküldött tájékoztató levelünkre azt a választ kaptuk a helyettes államtitkár úrtól, hogy az ügyben önök megkezdik az eljárás lefolytatását. Ezt örömmel vettük tudomásul.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy korábbi leveleinkkel egy időben a Delerd Zrt- ügyvezető igazgatóját is tájékoztattuk a területen található védett természeti értékekről. A **mellékelten megküldött válaszlevelet kaptuk.**

Értelmezésünkben a vezérigazgató úr levele azt jelenti, hogy tudomásul veszi, hogy védett természeti értékek pusztulnak el, de semmit nem kíván tenni annak megakadályozása érdekében. Leveléből számunkra érezhető, hogy tudatosan készül védett természeti értékek elpusztítására, ami számunkra elfogadhatatlan.

Tájékoztatjuk egyben Önöket, hogy az FvM illetékes főosztályánál kezdeményeztük a vadaskert kialakítását engedélyező határozat visszavonását. **Témában írt levelünk mellékelten megküldjük.**

Ezúton kérjük hatóságukat, hogy tegyen meg annak érdekében mindent, hogy ez a tudatos természetpusztítás ne történhessen meg.

A beruházás jelentősen rontja Körösladány település környezetének állapotát, és vadaskert műszaki megvalósítása is okozhat komoly természetvédelmi károkat, míg a beruházás megvalósulása lokális károsításokat eredményezhet Natura 2000-es függelék faj állományában. Figyelemmel ezen okokra, egyértelműnek tűnik számunkra, hogy a beruházás az Aarhusi Egyezmény hatálya alá tartozik (kihirdetve a 2001. évi LXXXI. törvénnyel). Kérjük, hogy a beruházásokkal kapcsolatos részvételt a fenti egyezmény 6. cikkében foglaltak szerint biztosítsák egyesületünk részére, és megtett intézkedésekről tájékoztatni szíveskedjenek.

Bejelentjük, hogy a fenti beruházásokkal kapcsolatosan lefolytatandó eljárásban szervezetünk ügyfélként kíván részt venni.

A fenti okok miatt kérjük tisztelettel, hogy természetpusztítást hatáskörükben eljárva akadályozzák meg, és az üggyel kapcsolatos fejleményekről szervezetünket tájékoztatni szíveskedjenek.

Tisztelettel, az ügyintézéshez jó munkát kívánva:

Monoki Ákos
célprogram-vezető

2006. április 3.